

李瑞玖：一定要为群众办实事

陈天富会见参加市情说明暨招商推介会部分客商

从1985年开始担任村里的团支部书记到如今任钟楼街道东街社区党支部书记兼主任，李瑞玖已经在村干部的位置上干了32年，他这个“铁牌”村官见证了东街由村到居委会到社区的美丽变迁，也用不善言谈、坚韧实干的人格魅力赢得了东街广大居民的信赖和好评。

东街社区地处市区中大街附近，是一个典型的都市村庄。李瑞玖至今记得，1985年担任村团支部书记时，当时的村两委会只有十几间破瓦房。伴随着改革开放的进程，东街开始逐步华丽转身。但由于村集体经济相对薄弱，为了让1700多口人的村子能够跟上时代发展的步伐，李瑞玖和其他两委会班子成员可谓想尽了一切办法。



团体全省第五 省直管县(市)第一

我市代表队在省第四届社会指导员技能交流大赛上成绩骄人

本报讯(记者 李刚 通讯员 赵时康) 11月7日-9日，“体彩杯”河南省第四届社会指导员技能交流展示大赛经过3天的交流展示比赛，在郑州圆满结束。

据悉，本届大赛由省体育局主办，共有来自全省各地市及直管县(市)的26支代表队，近300余名优秀社会体育指导员参加。大赛以“奉献、服务、健康、快乐”为主题，共设操舞、武术、其他项目3个组别，比赛内容为个人教学技能展示，主要考察选手教学、指导能力以及技能展示水平，针对性和实效性更强。我市代表队发挥出色，以团体全省第五名、省直(市)管县第一名的成绩获得了总分一等奖。

《光辉岁月——中国共产党汝州市历史大事记(1932-2016)》出版发行

本报讯(通讯员 武会民) 值汝州市解放70周年之际，由中共汝州市委党史研究室编著的《光辉岁月——中国共产党汝州市历史大事记(1932-2016)》一书，由中州古籍出版社出版发行。

该书图文并茂，共85万字，以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平总书记系列重要讲话精神为指导，按照“广征、慎选、精编”的要求，采用编年和纪事本末体相结合、以编年为主的写法，以中共汝州市党组织85年的发展为主线，全面记述了党领导全市人民进行新民主主义革命和社会主义建设，特别是进行改革开放和现代化建设的重大活动、重大事件。

街头巷尾身边事

短信平台：15938912693

◆ 11月10日晚，风穴路上一辆电动四轮车与一辆电瓶车发生碰撞，没有人员伤亡，但双方驾驶人员发生了争执。如果行驶速度慢一些，都遵守交通规则，这种事就一定会减少很多。 **宋小亚**

◆ 11月8日晚上8时许，笔者办事途中发现路边的台阶上躺着一名中年男子。笔者不明原因，也不便一个人上前询问，又担心中年男子长时间躺在地上出现意外，就拨打120求助。因为还有事情要处理，笔者拨打电话后就离开了。过了一会儿，笔者接到电话称，急救车已赶到现场，医务人员正在察看中年男子情况。 **潇潇**

◆ 11月9日早8时，市区主干道十字路口站了多名交警，对交通进行指挥，街道上不时有警车进行广播，提醒行人按照交通秩序安全通行。 **宋小亚**

动态新闻

● 11月8日，市建设工程质量监督站开展了“寒冬送温暖”慰问活动。当天，帮扶小组共走访慰问了21户贫困户，给每家送去棉被，并帮助他们干农活、打扫庭院、做饭，解决实际困难。 **李刚 崔国强**

● 11月10日，记者从市环境保护污染防治攻坚战召开的会议上获悉，为加强对重污染天气橙色预警应急管控，强化督查工业企业管控期间限产减排情况，我市大气攻坚办根据电业公司提供各工业企业逐日用电信息，分析企业重污染天气应急管控期间限产减排情况。 **宋乐义 杭高博**

● 11月9日，产业集聚区污水处理厂组织全体干部职工进行消防演练活动，宣传火灾的预防和灭火知识等相关消防知识和常识，提高安全意识，化解风险。 **金晓刚**

● 近日，临汝镇环保所在全镇范围内开展非法蜂窝煤加工点排查行动。排查中发现两家非法散煤销售点，为把隐患扼杀在萌芽状态，先后对两家非法销售点进行破坏性拆除机械设备措施。 **张晓冰**

2015年底，为了建设标准化村室，东街社区要从狭窄的小街迁往中大街。但建设新社区服务中心需要资金20余万元。在专项扶持资金未到位的情况下，李瑞玖多方筹措资金10余万元，保证了新社区的顺利建设。

2016年3月，我市启动创建国家卫生城市工作，黄门堂街39号是东街居委会列出的创卫重点地段，宽度仅有1.8米的狭窄小巷内生活着11户居民。夏季，小巷内的一处公共露天旱厕和两处废弃猪圈令居民们苦不堪言。但由于整治现场出路太窄，平时通用的施工机械无法进入，旱厕和猪圈的拆除和清运工作全部需要人工完成，工作量非常大。李瑞玖带领社区党员干部与钟楼街道10余名干部一起拆墙体、拉砖块、装车、清运。对于旱厕，考虑到公厕附近居民的实际生活需求，他们没有一拆了之，而是自筹资金对公厕进行了水冲式改造建设。6月15日，居民们自发将一封感谢信送到社区服务中

心，信中的打油诗“人民公仆为人民，东街干群情意深，六城联创共努力，百姓利益挂在心”，生动地表达了居民发自内心的感激和赞赏。

今年9月初，中大街提升改造工程启动，一期工程涉及的商户和居民大部分属于东街管辖地段。李瑞玖和社区党员干部深入每户居民和商户中间，耐心讲解中大街改造的历史意义和现实意义，并在钟楼街道的支持下，组织社区党员干部和居民代表赴武汉等地参观学习，很快统一了干群思想。短短3天，东街社区内涉及改造的全部商户和居民就完成了搬迁。

今年55岁的李瑞玖，历任汝州市三、四、五、六、七届人大代表。大家的信任和期盼不仅赋予他无形的荣誉，更有重任在肩。“作为来自基层的人大代表和干部，一定要为群众办实事。”李瑞玖经常这样自勉。2017年，社区为32名60岁以上老年人办理乘车证。全街区60岁以上老人620人，全部享受到国家养老补贴，

18岁以上成年人参与居民养老保险315人，享受城市低保人口246户，共计346人，符合低保条件应保尽保，改善贫困户生活压力，全年救济贫困户141人，办理三无人员2名。社区建立了高标准的医疗服务站，每年两次组织60岁以上居民和高血压、糖尿病高危人群进行免费体检，医疗保险覆盖率达98%，为居民健康生活提供了有力保障。

2017年上半年，东街社区被钟楼街道党工委、办事处命名为“综合工作红旗社区”“先进党支部”“信访稳定先进社区”“平安建设先进社区”等。被市委、市政府命名为平安建设先进社区、一星级党支部。李瑞玖个人被汝州市人大常委会授予优秀人大代表，被汝州市委授予党支部书记标兵、优秀党务工作者。一块块闪光的奖牌，一本本红色的证书，记载着李瑞玖这位基层村官的人生足迹，也生动地诠释着他心系百姓、务实肯干的朴实情怀。 **郭营战 刘亮果**



近日，我市军事化矿山救护队顺利通过河南煤矿安全监察局救援指挥中心组织的2017年年度质量标准化考核，达到了矿山救援二级队标准。图为我市军事化矿山救护队正在考核。 **宋乐义 杨湘涛 摄**

本报讯(记者 于俊鸽) 11月11日，市委副书记、市长陈天富在深圳召开的市情说明暨招商推介会上先后会见了深圳市鑫盛通贸易有限公司总裁陶白根等企业家和河南省潮商会会长林子焜等代表，并与大家座谈交流。

座谈中，陈天富简要介绍了我市经济社会发展情况，回应了企业家们共同关心关注问题。并表示，汝州市委、市政府及相关部门会借鉴各地支持企业发展的优惠政策，出台符合企业实际、符合汝州发展的更多、更好的优惠政策，同时，也要根据与会企业的希望和要求，把企业的困难当作我们自己前进的目标去认真解决，为大家到汝州投资兴业提供最优环境、最好服务，实现共赢。

市领导李运平、张剑奇、姚军柱、焦慧娟、杨英武、刘军政、杜占广、汪聚涛及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加会见。

要 闻 简 报

郑州市二七区政法系统领导莅汝

本报讯(记者 梁杨子) 11月9日，郑州市二七区委常委、政法委书记雍明轩带领二七区政法系统相关人员到我市调研政法信访工作。市委常委、政法委书记李游陪同。

温泉镇迎来国家调研组

本报讯(通讯员 刘亚飞 刘佳佳) 11月11日，国家发改委城市和小城镇改革发展中心智慧低碳城市处处长、智慧城市发展改革联盟秘书长郑明娟、南京大学规划院北京分院院长、智慧城市规划咨询专家陈易带领调研组一行莅临温泉镇调研智慧小镇规划建设情况。市领导张振伟陪同调研。

我市夜查工业企业53家 13家受处理

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 杭高博) 11月9日，市环保局召开党组扩大会议，安排部署对全市限产停产企业的突击夜查行动，加强重污染天气橙色预警响应下的污染管控工作，确保各项减排措施落实到位，为全市人民营造良好的生态环境。

当晚，市环保局环境监察大队和各执法中心按照《汝州市重污染天气应急减排清单》，将全市75家参与应急减排的企业全部纳入突击夜查范围，明确夜查任务，在对工业企业日常巡查的基础上，重点检查企业应急管控措施是否真正执行到位，是否存在违规偷生产现象，严厉打击企业假借管控行为。

据了解，执法人员通过现场查看、核对企业用电量及污染物排放量等手段，检查企业落实重污染天气应急管控情况。当晚共突击夜查企业53家，对13家未严格执行管控要求的企业进行处理，同时安排人员驻厂监管，确保应急管控措施落实到位。

“奇虎”出击 老赖胆寒

本报讯(通讯员 杨松播 刘延斌) 11月8日，市法院执行局干警像往常一样拨打老赖赖某的电话，准备督促其履行义务，这时手机上的“360来电秀”醒目的显示出“被执行人失信执行人名单”“数据来自河南省汝州市人民法院”等字样，这是市法院利用手机360安全卫士标注失信被执行人信息，发挥失信被执行人信用惩戒功能的一项重要创新。

为进一步扩大对失信被执行人的信用惩戒功能范围，敦促失信被执行人履行生效法律文书确定义务，市法院与奇虎360公司于今年10月25日达成技术合作，通过360公司旗下的“360手机卫士”APP，协助法院以电话号码标注的方式对失信被执行人进行公布。凡安装“360手机卫士”APP的用户，无论是拨打还是接到失信被执行人被标记号码的电话，均会在手机屏幕上显示“某某已被纳入失信被执行人名单”的提示字样。当失信被执行人履行债务后，法院将联系360公司取消相关标注。

张公巷窑窰址夜现“鬼影”?

市文物局经调查给出准信

本报讯(记者 郭营战) 前一段时间，有附近居民接连反映我市张公巷窑窰址发掘现场夜间灯火闪烁、“鬼影重重”，疑似盗掘现象。市文物局接到居民反映后，历时1个月对此事展开了全方位调查，11月6日向公众公布了最终调查结果。

据了解，市文物局接到反映后，高度重视，立即成立了调查小组，于10月5日赶赴张公巷发掘现场调查情况，经过现场视频查看、人员走访、与省考古研究院沟通等，最终调查结果为：

一、通过查看近一个半月的视频记

录，重点调查夜间考古现场是否有可疑人物出现，经查看视频录像等，没有发现有盗掘现象；

二、通过与河南省考古院考古发掘工作人员沟通了解，查看探坑及省考古研究院日常工作记录对比(当天考古发掘工作完成后，每天都留有现场进度完成情况的图片、记录等)，未发现有盗掘痕迹；

三、通过对周边群众进行走访调查，没有了解到有举报张公巷夜间盗掘现象；

四、张公巷窑窰址夜间实行轮岗巡

查制度，群众反映的“鬼影”，应该是张公巷夜间巡查人员的灯光(相关视频为证)；

五、张公巷窑窰址考古发掘现场的日常保护巡逻，由张公巷文管所、市公安局、省考古院三方人员组成，严格实行24小时不间断的值班巡查制度。监控系统采用高清红外摄像头，考古现场监控无死角。考古发掘的探坑周边建设有临时房，夜晚省考古研究院安排有专门人员进行看守。截至目前，张公巷窑窰址考古发掘现场未发现任何形式的盗掘情况，考古发掘工作正在紧张有序推进。

我市打好“组合拳”，不让一个贫困户掉队

本报讯(记者 宋乐义) “共产党真好，共产党让我过上了好日子。”当大峪镇刘窑村村民王亮得知自己一家3口全部办理了农村低保时，激动地说。

今年60岁的王亮患先天性智力残疾，父母80多岁常年患病，每日靠药物维持病情，家里的积蓄全部用于支付药费，生活非常困难。市民政局工作人员在对全市建档立卡贫困户进行摸底排查时发现了这一情况，及时与大峪镇民政所进行了联系，安排大峪镇民政所按程序整理上报，并在第三季度为其一家3口人全部办理了低保。

全市脱贫攻坚行动实施以来，除了发展产业，带动有劳动能力的贫困人口脱贫摘帽外，针对因病致贫、因残致贫或者年老体弱的贫困群体，我市打出社会保障“组合拳”，为精准扶贫兜底。

为确保精准扶贫政策落地，市民政局在精准

识别的基础上，为建档立卡户制定脱贫攻坚的配套政策，对无法依靠产业扶持和就业帮助脱贫的家庭实行政策性兜底保障。经进一步排查，发现现有建档立卡贫困户中需要兜底保障的有846户，1912人，需要五保兜底保障的有122户，218人。目前，已将符合条件贫困人口全部纳入保障，以精确的“应保尽保”促进精准扶贫的开展，提高贫困群众低保政策享受率。

在完善我市社会兜底台账中，市民政局结合贫困户实际做到适时调整，分类完善集中供养、临时救助、重病、低保等类别兜底台账，分类施策。对照低保、特困人员认定条件和扶贫开发政策，组织乡镇(街道)开展集中复核，确保民政、扶贫数据统一，确保符合条件的贫困人口按照对应属性全部纳入扶贫开发建档立卡信息系统。截至目前，全市共为422名特困供养建档立卡贫困户累计发放特困供养资金97.81万元；共发放临时救助11批次，救助建档立卡

贫困户82人次，救助金额8.1万元；救助贫困户医疗救助对象463人，救助资金30.06万元；累计救助贫困户农村低保对象2364户，2655人，救助资金198.8万元；救助孤儿保障对象中建档立卡贫困户对象16人，累计发放基本生活养育费10.08万元；为573名建档立卡困难残疾人发放生活补贴30.94万元；为741名建档立卡重度残疾人发放护理补贴40.01万元；救助重点优抚对象建档立卡贫困户260人。

2017年以来，市民政局出台了相关政策，将农村最低生活保障调整为每年3150元/人的标准，努力实现低保线和贫困线两线合一。特困人员(原五保对象)救助供养，集中供养标准不低于人均4000元，分散供养标准不低于人均3000元。对于临时困难家庭给予每年2000元以下临时救助，帮助临时遇困群众渡过难关。将特困人员救助供养标准调整为集中供养生活标准4100元/年，分散供养生活标准

3100元/年。从2017年1月1日起，我市也提高了孤儿基本生活费保障标准，社会散居孤儿基本生活最低养育标准从每人每月600元提高至700元，机构养育孤儿基本生活最低养育标准从每人每月1000元提高至1100元。目前，全市孤儿保障对象中建档立卡贫困户对象16人，2017年以来累计发放基本生活养育费10.08万元。

组合多方面、多角度的社会保障制度，对无劳动能力、无法通过产业扶持和就业帮助实现脱贫的贫困家庭，做到动态管理、应保尽保。我市正通过社会保障识别上的“精准”，让兜底政策惠及每户贫困户，打好“组合拳”，确保脱贫奔小康路上一个都不掉队。

脱贫攻坚进行时